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	Tisková zpráva

	
Olympus rozšíří řadu objektivů pro systém Micro 4/3

	V roce 2012 budou uvedeny na trh nové vysoce světelné a makro objektivy pro systém Micro 4/3
Dvojice nových objektivů Olympus je zacílena na fanoušky portrétní a makro fotografie 



	Hamburg, 8. února 2012 – Neustále se rozšiřující rodina majitelů fotoaparátů Micro 4/3 bude moci v roce 2012 vybírat z nabídky rozšířené o dva nové vysoce kvalitní objektivy: portrétní objektiv M.ZUIKO DIGITAL ED 75mm 1:1.8 a makro objektiv M.ZUIKO DIGITAL ED 60mm 1:2.8, určený pro milovníky fotografování přírody. 


M.ZUIKO DIGITAL ED 75mm 1:1.8

Díky skvělé světelnosti je tento objektiv ideálním pomocníkem při fotografování za zhoršených světelných podmínek a při fotografování rychlých halových sportů. Je také vynikající volbou pro studiovou fotografii, umožňující vlastníkům fotoaparátu formátu Micro 4/3 pořizovat brilantní portréty. Zatímco vysoká kvalita zpracování odpovídá nejvyšším kvalitativním standardům nastaveným objektivem M.ZUIKO DIGITAL ED 12mm 1:20, jeho elegantní, celokovová konstrukce bude dokonalým doplňkem prvotřídních fotoaparátů Micro 4/3, jakými jsou nové přístroje Olympus řady OM-D a PEN.   

M.ZUIKO DIGITAL ED 60mm 1:2.8 Macro

Dokonalý doplněk pro majitele nového špičkového fotoaparátu Olympus OM-D. Tento speciální objektiv pro detailní záběry umožňuje díky robustnímu tělu odolnému proti prachu a stříkající vodě bezstarostné fotografování v drsných podmínkách přírody. S maximálním zvětšením 1:1* při ohniskové vzdálenosti pouhých 19 cm nádherně ožijí i nejjemnější detaily makro fotografií rostlin a živočichů.
Modelové vzorky** obou objektivů budou od 9. do 12. února 2012 k vidění na výstavě CP+ Photo and Camera Imaging Show v japonské Yokohamě. Ceny a přesná data uvedení na trh budou oznámena v průběhu roku.
* Ekvivalentní poměru 2:1 při přepočtu na 35mm formát.

** Modelové vzorky nemusí nezbytně znázorňovat finální design.


S dotazy a žádostmi o další informace se prosím obracejte na:

Ondřej Typolt
Regionální manažer Střední a východní Evropy
Lidé a komunikace
ondrej.typolt@olympus.cz 


